



ROMÂNIA



CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

ȘCOALA POPULARĂ DE ARTE ȘI MESERII, RÂMNICU VÂLCEA

Str. G-ral Magheru nr.6, Bl.P1, mezanin Cod postal 240564 Cod fiscal:5785990
Tel./fax:0250/736189, e-mail: scoaladeartavalcea@yahoo.com

Nr. 1174 / 11.12.2020

ANUNȚ ORGANIZARE EXAMEN DE PROMOVARE

În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr.286/2011, pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare și cu prevederile O.M.E.N. nr.5138/2014 privind aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a examenului de promovare a personalului contractual, Școala Populară de Arte și Meserii Rm. Vâlcea organizează examen de promovare după cum urmează:

1. Promovare de pe postul de referent , studii SSD, gr.prof.II, pe postul de referent, studii SSD, grad.prof. I- Compartimentul secretariat.

1.	Bibliografia examenului de promovare	Tematica examenului de promovare
1.1	1.Curs de secretariat- John Harrison; 2. Ordin 2.634/2015 privind documentele financiar-contabile 3. Legea 70/2015 pentru întărirea disciplinei financiare privind operațiunile de încasări și plăți în numerar și pentru modificarea și completarea OUG 193/2002, privind introducerea sistemelor moderne de plată 4. OUG 118/2006 privind înființarea, organizarea și desfășurarea activității așezămintelor culturale; 5. Ordin 600/2018 privind aprobarea Codului controlului intern managerial al entităților publice; 6. Ordin 2861/2009 pentru aprobarea Normelor privind organizarea și efectuarea inventarierii elementelor de natura activelor, datoriilor și capitalurilor proprii; 7. Regulamentul de organizare și funcționare al instituției;	1. Responsabilitățile și limitările muncii de secretariat; 2. Păstrarea și arhivarea registrelor de contabilitate și a celorlalte documente financiar-contabile; 3. Operațiunile de încasări în numerar; 4. Finanțarea așezămintelor culturale; 5. Evaluarea sistemului de control intern managerial; 6. Monitorizarea performanțelor; 7. Registrul inventar; 8. Organizarea procesului de instruire; 9. Protecția datelor cu caracter personal;
2.	Data, ora și locul desfășurării examenului de promovare	28.12.2020, ora 11 ⁰⁰ , sediul Școlii Populare de Arte și Meserii Rm. Valcea.
3.	Modalitatea de desfășurare a examenului (proba scrisă)	Proba scrisă.

Dosarul de examen va conține următoarele documente:

a)	cerere de înscriere la examen adresata conducătorului autorității sau instituției publice organizatoare;
b)	copia actului de identitate sau orice alt document care atesta identitatea, potrivit legii, după caz;
c)	copiile documentelor care sa ateste nivelul studiilor si ale altor acte care atesta efectuarea unor specializări;

Evaluarea rezultatelor examenului:

In cadrul examenului de promovare, proba scrisa va fi notata cu un punctaj de maximum 100 de puncte.

Punctajul minim de promovare este de 50 de puncte.

Rezultatele examenului de promovare se afiseaza la sediul institutiei, a doua zi.

Candidatii nemultumiti de rezultatul obtinut pot depune contestatie in termen de o zi lucratoare de la data afisarii rezultatelor.

ROMANIA
Manager,
Prof. Doina Gănescu
DE ARTE

